EFKYPO ANTITPA®O A/A TpaEng: 174657

EAERXOEFKYPOTHTA
| https://apps.tee.gr/adeiapublic/faces/searchDocFile | |
81BC8DSDAD1F42AD

YINOMNHMA 2YMBOAIZMQN
»A(+0.50) I R I OTAIGUE 58 TeAd £1664N
& TAIOPEVO OKUPOBEUQ +0.10 +0.10 +0.10 , .
T 2 2 -~
( 100 seonimese 000 /4000 £0.00 Evoeign 2166ung
: Y 7] | Neodopr
ApIBu6S “Yyog Mpekiou 2.20 |_|)\r]p0(p0p|'£g @lqug
I I TOIXO'ITOIIIC( KwdIK6g @ "Yyog Modidg 0.00 “Yyn atmé oTd0un PmeTév
C 20BA4g TPIPTOG XPWHATOG AEUKOU o6 Ywoc Moekiod
pE Xpnon odnywv Aerduss Ywes TP 2.20 MAnpogopisc MapabBupou
Kwdikdg “Yyog MNodidg 0.80 “Yyn a1mé o1a8pun ptmeTév
(D | Epgaviig métpa
TOMH A 1 ApiB. AeTrT. . .
. , . - - -— MapatroutAi o€ Toun
D | Kougwpa EGMVO XPWHATOC VKO . 4 XXXX  Ap®. Zxes.
b3 Y ’)\ A . ApiB. AetrT.
(D | ZxoUpa EUAIVA KAPPWTA XPUWHATOG VKPI MapatrouTtr) oc Own
W ApiB. Zxed.
OpTa €100d0U LUAIVN XPWHATOG AEUKO
Mo 500U EUA i Agukd
MPQHN IAIOKTHEIA HAIA KAI NIKOY STEQGANAKOY Odeuan Miaguynie
>HMEPA IAIOKTHXZIA ATNQZTQON
EMNPANEIEZ KATOIKION
ITAGMH KATOIKIA K1 KATOIKIA K2 KATOIKIA K3 KATOIKIA K4
lodyeio 145.55m? 50.78m? 54.12m? 52.32m?2
‘Opogpog 0.00m2 31.02m2 28.16m2 37.51m?2
YYNOAO 145.55m? 81.80m? 82.29m? 89.84m?2

Snueiwon: 2T vw EmMQaveies dev oUUTTEPIAQUBAVETAI 1) TTETPIVN TTEPIUETPIKY TolxoTTOla. H ouvoAik kGAuwn Tng oikodoung eivar 462.28m? kai n ouvoAikn
oounon 399,46m>

s
Ae

z |

e ¢
& e

|

ic

s =T
. i

/)
-/
2 .

A

4.50

-

MNPQHN IAIOKTHZIA BAPBAPAZ ZTEDANAKOY
ZHMEPA IAIOKTHZIA ATNQXTQON

_ _

-
2

\— 1

%

Hel 1/

——
Town A

MNPQHN IAIOKTHZIA IQANNH MOYAIOY
ZHMEPA IAIOKTHZIA ATNQXTQON

ENIKEZ NMAPATHPHZEIZ

A
\‘ YIMOAOTTZMOZ EMNIPANEIAZ ANOITMATQN KATOIKIAZ 1 YIMOAOTIZMOZ EMNMIPANEIAZ ANOITMATQON KATOIKIAZ 3 A A AT T N AFL A
T\ R Lo o » STAOMH XQPOS YMOAOTIEMOI STAOMH XQPOS YMOAOTIEMOI TTOATTTIKOS MIXANTEKOS
(RN
1,20 Vi looyeio Kougiva 0.80x1.20) + (1.00x2.20) = 3.16m? lobyeio AwpaTio 1 1.40x2.20 = 3.08m?
! . ‘ ( al : TMOAOT 8 & BOEMOPOT 103 — BTPONAS
NO% ?OO?fA-OO A A '/// ““\'\0 loodyelo KaBioTikd (2.50x0.40) + (3.50x2.20) + (3.40x1.80) = 14.82m? loodyelo Kouciva/Tpatreapia 0.80x2.20 = 0.96m? TK 16233 THA 210 7649610 FAX: 210 7649612
B0 251 T /// ‘\ i\ ' email: lolosmix@gmail.com
\ T ////’ & lodyeio Tpamedapia 1.70x2.20 = 3.74m? lodyeio KaBioTiké 2x(1.40x2.20) = 6.16m? _
- lodyelo Awpdrio 1 (2.00x1.10) + 2x(0.85x2.20) = 5.94m? ‘Opoyog AwparTio 2 1.40x2.20 = 3.08m? E,O?’O.'
ah V///,- NEO 2YTKPOTHMA
_."-'f’-_'__-. lo6yeio Awpério 2 1.20x2.20 = 2.64m? EAEMXOZ dQTIZSMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAS 3 TEZZAPQN KATOIKIQON ME MIZINA
/ ¢ Ao 3 _ ] KAI KOIH ENTA (7) AENAPQN
\ ooyero wparo 1.40x2.20 = 3.08m STAOMH XQPOS EMBAAO | ®QTIIMOS (10% Eppados Xdopou) AEPIZMOS (5% EpBadou Xwpou)
EP[OAOTH)
EAEMXOZ OQTIZMQOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAZ 1 Io6yeo Awpamo 1 16.42m2 | 14.62 x 10% =1.46<3.08m? 14.62 x 5% = 0.73<3.08m?
XTAGMH XQPOX EMBAAO PQTIZMOZ (10% Eppadol Xwpou) AEPIZMOZ (5% Eppadou Xwpou) loodyelo Koul.-Tparr/pia 5.98m? 5.98 x 10% = 0.60<0.96m?2 5.98 x 5% = 0.30<0.96m? Y|O| @ |QAKE|M IAH A.E.
loéyeio KouZiva 18.18m2 | 18.18 x 10% =1.82<3.16m? 18.18 x 5% = 0.91<3.16m? lodyeio KaBIoTIKG 15.47m2 | 15.47 x 10% = 1.55<6.16m? 15.47 x 5% = 0.78<6.16m?
lodyeio KaBIoTIKG 23.40m? | 23.40 x 10% = 2.34<14.82m? 23.40 x 5% = 1.17<14.82m? Opogog AwpaTio 2 16.42m2 | 16.42 x 10% = 1.64<3.08m? 16.42 x 5% = 0.82<3.08m? TOlOBEZ2IA
lodyeio Tpamegapia 8.55m? 8.55 x 10% = 0.86<3.74m? 8.55 x 5% = 0.43<3.74m? ETri dnportiknAg 0800, oikIoHog MuwAou Tot.
o o YIMOAOTTZMOZ EMNMIPANEIAZ ANOITMATQON KATOIKIAZ 4 kovoTnTa ApxIAGX0U Mdpou, dny. kovétnTa Mépou,
. . _ _ onuog MNMapou, epigp. evotnTa Mapou,
lodyeio AwpéTio 1 20.78m? | 20.78 x 10% = 2.08<5.94m? 20.78 x 5% = 2.08<5.94m? STAGMH QP03 VIOAGLIEMO! reoopeia Notion Alvaion
lodyeio Awpdrio 2 12.49m2 | 12.49 x 10% = 1.25<2.64m? 12.49 x 5% = 0.63<2.64m? lo6yero Awpmo 1 1.40%2.20 = 3.08m?2
lodyeio Awpario 3 13.66m2 | 13.66 x 10% = 1.37<3.08m? 13.66 x 5% = 0.68<3.08m? lo6yero Awopdmo 2 1 20x2.20 = 2.64m?
(" OEMA IXEAIOT
YIMOAOTIZMOZ EMIOANEIAZ ANOITMATQON KATOIKIAZ 2 0POPOC Kougiva 0.80x1.20 = 0.96m?
STAOMH XQPOS YMOAOTIEMOI Opoeoc TpameZapia 0.80x1.20 = 0.96m?
- KATOWH IZOMNelOY KAI
- lodyeio Awpdrio 1 1.40x2.20 = 3.08m? Opogog KaBIoTIKG (1.10x2.20) + (1.30x2.20) + (0.80x1.20) = 6.24m? NMEPIBAANANONTOZ XQPQOY
P
- A A _
~ MPQHN IAIOKTHSIA ®. STYPIAAKOY lodyeio Awpdrio 2 1.40x2.20 = 3.08m* EAEMXOZ ©QTIZMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAZ 4
- SHMEPA IAIOKTHZIA ATNQSTON , , , T KAMAKA APIOMOS SXEAIOT B
Opopog Kougiva/Tparrecapia (2.00x1.10) * (0.80x1.00) = 2.80m"* STAOMH XQPOS EMBAAO | ®QTIEMOS (10% EpBadol Xwpou) AEPIEMOS (5% EpBadol X@pou) 150
: v = 2 .
Opogog KadioTiko 4x(0.80x1.20) + (1.40x2.20) = 6.92m lodyeio AwpdTio 1 16.77m? | 16.77 x 10% =1.68<3.08m? 16.77 x 5% = 0.84<3.08m? CMEPOMANIA
EAEMXOZ ®QTIZIMOY KAI AEPIZMOY KATOIKIAZ 2 o Awspério 2 13.52m | 1352 x 10% = 1.35<2.64m" 13,52 x 5% = 0.68<2.64m? MAPTIOX > )
2020 o o
STAOMH XQPOS EMBAAO | ®QTIEMOS (10% EpBadou Xdpou) AEPIZMOS (5% EpBadou XWpou) 0pPOPOC Kougiva 6.01m? | 6.01x 10% = 0.60<0.96m2 6.01 x 5% = 0.30<0.96m?
2PPATIAA — TTIOMPA®RH:
lodyeio AwpéTio 1 17.50m2 | 17.50 x 10% =1.75<3.08m? 17.50 x 5% = 0.87<3.08m? Opogog Tpamedapia 6.57m* | 6.57 x 10% = 0.66<0.96m? 6.57 x 5% = 0.33<0.96m? S 7 - \
AQAO ‘{\ .MIXAHA
Io6yeio Awpério 2 14.79m2 | 14.29 x 10% = 1.43<3.08m? 14.29 x 5% = 0.72<3.08m? 0poeog KaBIoTIKG 24.32m2 | 24.32 x 10% = 2.43<6.24m? 24.32 X 5% = 1.24<6.24m? AINAOM  [OATTROS y* NIKOS
Opopog Koud.-Tparr/pia 14.16m? 14.60 x 10% = 1.46<2.80m? 14.60 x 5% = 0.73<2.80m? —:
Opoeoc KaBIoTiko 16.68m2 | 16.68 x 10% = 1.67<6.92m? 16.68 x 5% = 0.83<6.92m? - = f"}/ﬁ ‘\— -

KATOWH IZOlEIOY 1:50 K1/ \ /




